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HUHMCAIAMWH 3ACAT JAPTHIH A9PI3/3X
GUEWWH TAMMUP, CITOPTBIH XOPOOHHI JAPI'bIH
TYHIAAA

799 &oum el pyraap ayraap /O Y raanbaarap xor
capbin O3 upl en0p

ToMnesH aByynax Tyxai

TYIAAX Hb:

“Har. YmagrGaaTap XOTHH 1998 OHH GOKCHH SENYYIYYIHE
8BAPTA MaNTAPYYA&X TOMIP3EEAT 1998 OHH 2-p CapHH 5-8-HI
CopTHH TeB OPIOHH GOKCHH 3aajgaHn sByyncyrai.

Xoép. TamuasHuft TaMupaunm,myyranuiy marﬂénn soprynal 99100
rerpeTHAT CIOPTHH apra XSMEH9HEE 3a@pInaac Tapraxwr HA-G0
B.llspMaa-n 36BmeepcyIait,

Types.ToMusoHA#t TecBUHT HATIYTD3D XaBCpanTaap, ToMID3HMME
myyraufiH seBmenuiir Xo€pmyraap xaBcpanTaap Tyc Tyc OaTancyrai.

TlepeB. TaMmeoHUHAT Y33% CypTan,30XHOH CairyynanTHH eHIep
XOMKD9HI ABYYBAXHT mMYYTUuitH 3eBnenrn maanracyrait.
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. Har. Tomupsazt Teces -
8/ TaMUpYNHE mMaTHAN
I-p Gaitp IT x 2000 Ter = 22000 Ter
2-p Gaitp IT x I500 Ter = IB500 Ter
3-p Gafip 2I x I000 Ter = 2I000 Ter
éyrm = 59500 Ter
6/ Myyrdmuity maTHan
v
Yne ITI x 4 x 900 Ter = 39600 Ter
< x:
Huitr nyn 99I00 Terper
v
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éL Hnﬁpnex fin sacar mapremsx Omeuin
3_Te whip. clopTHE XOPOOHH NAPTHE ,p

xé%% qﬂﬁfaHHH XaBcpanrT - 2

Hor., TomuasHu#T 30XNOH SABYyZnax myyr4quitn semnenuiir
IOp IypmcaH 6YpannmoxyyHTS#rasp OGararcyraik. YyHn

I. TanGonnm yac  e/myyrd [urmss
2. MarmapcypsH yne B/G CBIl

3. bapmm ync myyryq Anran Gasnuit wxyd
4, JlsamGapsn yne " Basguron
5. llamsHmamdas yne " Tenerns
6. BaTcypsH ync =" CBI

7. CyxGaarap yne =" CBI

8. Ilap5HXaB yne - Xag-Yyn
9. Barrapan yne - Basuron
10, Raprancaftxan yne - Basgusypx
II. MuExnmmopx yne -l ETCYTenr
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